

মা-ছেলে উদ্ধার

ওকরাবাড়িতে বামেলার ঘটনায় নুর নবি নামে একজনকে গ্রেফতার করার পাশাপাশি অপহৃত রোহেনা পারভিন ও তার ছেলেকে উদ্ধার করল পুলিশ।

তৃণমূল কর্মীদের মুক্তির দাবিতে থানা ঘেরাও

জলপাইগুড়ি, ১০ জানুয়ারি : যুব কর্মীকে মারধরের অভিযোগে তৃণমূল কর্মীদের গ্রেফতারের প্রতিবাদ জানিয়ে দলের কর্মীরা বৃহস্পতিবার টানা নয় ঘণ্টা কোতোয়ালি থানা ঘেরাও করে বিক্ষোভ দেখান।



ময়নাগুড়ি রোডে যানজটে আটকে গিয়েছে আয়ুর্লেঙ্গ ও পাথ চক্রবর্তীর ক্যামেরায়।

বিশ্বরঞ্জন সরকারের প্রয়াণে শোকের ছায়া আলিপুরদুয়ারে

আলিপুরদুয়ার, ১০ জানুয়ারি : জাতীয় কংগ্রেসের আলিপুরদুয়ার জেলা সভাপতি বিশ্বরঞ্জন সরকার প্রয়াত মৃত্যুকালে তাঁর বয়স হয়েছিল ৭১ বছর। বৃহস্পতিবার শিলিগুড়ি একটি বেসরকারি নার্সিংহোমে তাঁর মৃত্যু হয়।



বিশ্বরঞ্জন সরকার

দিন বেলা ১০টা জেলা পাটি অফিসে তাঁকে শ্রদ্ধা জানানো হবে। কলকাতা ও দিল্লিতে বিশ্ববাবুর মৃত্যুর খবর পৌঁছাতেই কংগ্রেসের নেতারা শোকপ্রকাশ করছেন।

কংগ্রেস সভাপতির প্রয়াণে শোকপ্রকাশ করা হয়েছে। প্রবীণ কংগ্রেস নেতা বিশ্বরঞ্জন সরকারের মৃত্যুতে শোকের ছায়া নেমে আসে গোটা উত্তরবঙ্গে।

জলপাইগুড়ি জেলা কংগ্রেসের সভাপতি বিশ্বরঞ্জন সরকারের প্রয়াণে জলপাইগুড়ি জেলাজুড়ে কংগ্রেসের নেতা-কর্মী মহলে শোকের ছায়া নেমে আসে।

বিজয়চন্দ্র বর্মন এদিন কোতোয়ালি থানায় কয়েক ঘণ্টা বৈঠক করেন। পরে তিনি বলেন, 'তেমন কিছুই ঘটেনি। যাদের গ্রেফতার করা হয়েছে তারা ঘটনার সঙ্গে জড়িত নন। তবে ঘটনাটি কেন্দ্র করে উত্তেজনা ছড়িয়েছিল।' কৃষ্ণবাবু বলেন, 'এক মদ্যপ যুবককে নিয়ে বুধবারের ঘটনার সূত্রই এদিন আমরা পুলিশের সঙ্গে কথা বলতে থানায় এসেছিলাম।

পরিষ্কৃতি সামাল দিতে দলীয় সাংসদ বিজয়চন্দ্র বর্মন এদিন কোতোয়ালি থানায় কয়েক ঘণ্টা বৈঠক করেন। পরে তিনি বলেন, 'তেমন কিছুই ঘটেনি। যাদের গ্রেফতার করা হয়েছে তারা ঘটনার সঙ্গে জড়িত নন। তবে ঘটনাটি কেন্দ্র করে উত্তেজনা ছড়িয়েছিল।'

বাড়ি করছেন

প্রথম পাতার পর পুরো ঘটনার প্রতিবাদে বিরোধী রাজনৈতিক দলগুলি মুখ্য হয়েছিল।

আজকের দাম

Table with 2 columns: Item Name and Price. Items include পেট্রোল টা, ডিজেল টা, সর্বাচ্চ, কলকাতা, শিলিগুড়ি, জলপাইগুড়ি, কোচবিহার, আলিপুরদুয়ার, মালাপা, রায়গঞ্জ, গ্যাংটক.

বিন্দু বিসর্গ



যাত্রী নিরাপত্তায় ব্যবস্থা রেলের

সানি সরকার • শিলিগুড়ি

১০ জানুয়ারি : সিগন্যাল পোস্টে লাল আলো জ্বললেই ওরা উঠে পড়ে ট্রেনে এবং ঘুমিয়ে থাকা যাত্রীদের মালপত্র নিয়ে অনায়াসে নেমে পড়ে ট্রেন ছাড়ার আগে।

সিগন্যাল পোস্টের কাছে দাঁড় করিয়ে রাখা হয় কেনো কোনো ক্ষেত্রে ৩০ মিনিট থেকে ১ ঘণ্টা পর্যন্ত দাঁড় করিয়ে রাখা হয়।

বেছে নিয়েছে দুকৃতীরা। এই কাজের জন্য গণ্ডিয়ে উঠেছে কয়েকটি চক্র। আর এই দুকৃতী দৌরাড়া রোহে কয়েকদিন ধরে এই এলাকাগুলিতে রাতেতোলা শুরু হয়েছে আরপিএফের টহলদারী।

পিছেছে উত্তরবঙ্গ উৎসব

শিলিগুড়ি, ১০ জানুয়ারি : উত্তরবঙ্গ উৎসবের শুরুর দিন পিছেছে যাচ্ছে। ২২ জানুয়ারির পরিবেশে ২৫ জানুয়ারি এই উৎসবের উদ্বোধন করবেন মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দোপাধ্যায়।

ট্রেনের খাবার নিয়ে যাত্রীদের কৌতূহল মেটাচ্ছে রেল

শিলিগুড়ি, ১০ জানুয়ারি : দুর্গাপল্লার ট্রেনগুলিতে রেলের তরফে যে খাবার পরিবেশন করা হয়, তা নিয়ে যাত্রীদের কম ক্ষোভ নেই।

দুর্গাপল্লার ট্রেনগুলিতে খাবার পরিবেশিত হয়। কিন্তু কীভাবে খাবার তৈরি, প্যাকেজিং এবং পরিবেশন হচ্ছে, তা কী করে যাত্রীদের সামনে তুলে ধরা হবে?

সিসিটিভি ফুটেজ ব্যবহার করে তারতীয় রেলওয়ে স্ট্যান্ডার্ড অপারেটিং পদ্ধতিতে কাজে লাগানো হচ্ছে আর্টিফিশিয়াল ইন্টেলিজেন্স এনালিসিস।

এর ফলে কাজের ক্ষেত্রে যেকোন সঙ্ঘটন থাকবে, তেমনই রেলের খাবারের ওপর যাত্রীদের আস্থা বা ভরসা বাড়বে।

জলঢাকার চর থেকে বালি তোলায় আটক

খুপগুড়ি, ১০ জানুয়ারি : খুপগুড়ি ও ময়নাগুড়ির সীমান্তবর্তী এলাকায় জলঢাকা নদীর চর থেকে বেআইনিভাবে বালি তোলায় আটক করা হয়েছে পুলিশ।



বালি খাদনে পুলিশের হানা। ছবি : শুভাশিস বসাক

খুপগুড়ি থানা এলাকায় জলঢাকার চর থেকে বালি তুলে তা রেলের কাজে ব্যবহার করা হচ্ছে বলে পুলিশের কাছে প্রথমদিকে খবর ছিল।

তিনজনকে আটক করে খুপগুড়ি থানায় নিয়ে যায়। রেলের কাজে ব্যবহৃত বালি নিয়ে তদন্তকারীরা তাঁদের জিজ্ঞাসাবাদ করছেন।

ভোটের মুখে জোটের সুর মোদির গলায়

নয়াদিল্লি, ১০ জানুয়ারি : সপ্তদশ লোকসভা ভোটে নিরঙ্কুশ সংখ্যাগরিষ্ঠতা পাওয়া নিয়ে তিনি যে সংশয়ে ভুগছেন সোটা প্রমাণ করে দিলেন প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদি।

এরপরই এক বৃহৎসংখ্যক প্রব্রের জবাবে বোমার্টি ফটান মোদি। তাঁর কাছে জানতে চাওয়া হয়, 'এআইএডিএমকে সর্বমুখের মধ্যে সর্বমুখেরি পাল, টিনের ভুলে যাওয়া উপজাতির সঙ্গের সঙ্গে নিয়ে এক নতুন পর্বতমালার শোঁ কিবা শকরেনে স্বপ্ন সফলনে উদ্যেশ্যে ঠাঁদের পাহাড় আরোহণের মত কাজের জন্ম হয়।

অসম বন্ধ

গুয়াহাটী, ১০ জানুয়ারি : অসমের ছয়টি জনসংগঠিত তপশিলি উপজাতীর মর্যাদা দিতে কেন্দ্রীয় সরকার তপশিলি উপজাতি বিল ২০১৯ সনকার তপশিলি উপজাতি সংগঠনের সমন্বয় কমিটি প্রতী শেষ শ্রদ্ধাজ্ঞাপন করে।

দেশনায়কের পথে

প্রথম পাতার পর ২০১২তে আফ্রিকার অন্দরমহলের সঙ্গে অন্তর্ভুক্ত হওয়ার পর থেকে আমি রাহুলজির কথা আরও ভালোভাবে বুঝতে পারি।

পাসপোর্ট অফিস

কিশনগঞ্জ, ১০ জানুয়ারি : কিশনগঞ্জ জেলা সাংসদের প্রধান ডাকঘরে চলতি মাসের পরিচিতি দিতে পাসপোর্ট অফিস খুলতে চলছে।

আমি তাই ভবিষ্যের পথ বেছে নিলাম আরও একবার। ভাবলাম, যেহেতু এক কৌতূহলী পথিকের কাছটাই আমার ঘরা হয়, তাই নিজেই এক নতুন চালের জেরে মুখে ফেলা যাক এবিহার।

জবরদস্তি

প্রথম পাতার পর কিন্তু ক্লাস সাপেক্ষে হওয়ার পরেও কেন গোট বন্ধ করছেন তিনি, তার উত্তর দিতে পারেনি।

তাই আরস্ত হোক এক পথ চলা। শুরু হোক সিদ্ধাপুরের সেই পাদাং থেকে, যে ময়নাদে দাঁড়িয়ে ১৯৪৩ এর ৬ জুলাই নেতাজি আরাঙ্গ হিন্দ ফৌজের কুকচাওয়া জনস্বার্থিকভাবে পরিদর্শন করেছিলেন।